



3 июля - символ национальной гордости и памяти

Министр связи и информатизации Константин Шульган, заместители Министра, представители отрасли связи с гордостью приняли участие в торжественном мероприятии по случаю Дня Независимости Республики Беларусь ☺

Центром сегодняшнего праздника утром стала "Минск - город-герой".

- З июля для всего белорусского народа является символом национальной гордости и памяти. Этот великий день напоминает нам о ценности каждой минуты мирной жизни, - отметил Глава Минсвязи

#БЕЛАРУСЬ_ПОМНИТ

Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9542>